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	Vastaus

	1.
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	a) 
ja a = 1

b) 2/3 = 0,667

	2.
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a) Huom! kun a < 0 niin 

	a) a=-1/2

b) 1/e^2 = 0,135

	3.
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	a) a=6

c) 25/27 = 0,926

d) ½ = 0,5
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Satunnaismuuttujan X tiheysfunktio on
0, kun x<1

+kun x21.

o

) Mdiritd vakion a arvo.

) Laske tapahtuman "X <3"
todennikaisyys.
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Satunnaismuuttujan X tiheysfunktio on
0, kunx<o
”"”{n“’. Kun x20.
4) Mirita vakio a.
) Laske tapahtuman "X > 2"
todennikdisyys.
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Satunnaismuuttujan X tiheysfanktio on

0, kun x <0
/(x):{ ax

Gy n k20,

2) Miiritd vakio a.

b) Piirri tiheysfunktion f kuvaaja.

o Laske tapahtuman "X < 5”
todennikbisyys.

¢) Laske tapahtuman "X = 1"
todennikisyys.




